

◀ 上接04版

桂林考点这些事 暖心又感人

●热心

驾校教练连续五年爱心送考 贴心调整练车时间助力学子圆梦

6月7日上午，在市第一中学考点斜对面的马路上，一辆白色的驾校车静静地停靠着。这辆车与沿路停放的车辆十分不同，车身上悬挂的绿丝带显得格外引人注目，它们在微风中轻轻飘动，如同绿色的波浪，传递着希望与顺利的美好寓意。

这辆车的驾驶员，是桂林弘达驾校的汽车教练秦先生。他身着绿色马甲，脸上始终挂着温和的笑容，给人一种亲切和信赖的感觉。秦教练告诉记者，他一大早就从家中出发，已分批将数波考生安全送达考点。此刻，他静静地守候在路边，目光中满是期待，等待着考生们凯旋，再护送他们前往下一个目的地。

据了解，秦教练已经连续五年投身爱心送考行动，每年的高考前夕，他都会精心调整学员的练车时间，确保高考期间能全心全意地投入到这项充满意义的活动中。

当被问及为何愿意停工来做助考志愿者时，秦教练沉思了片刻缓缓地说道：“我自己作为一名教练员，深知考试对于考生们的重要性。他们为了这一刻付出了无数的汗水和努力，我希望能尽自己的一份绵薄之力，为他们提供一个更加安心、顺利的考试环境。同时，我也希望通过我的行动，传递出更多的正能量和关爱，让考生们感受到社会的温暖和支持。”

在他的送考车上，秦教练总是细心周到地考虑到

每一个细节。他提前将空调调至最适宜的温度，确保考生在炎热的天气中也能享受到清凉的乘车环境。此外，他还准备了清凉的饮用水、充电宝、数据线和创可贴等应急物品，以备不时之需。这些贴心的服务让考生们感受到了无微不至的关怀和温暖，每一个学子下车时的感谢，都是对他默默付出的最好回馈。

热心市民在考点外免费发放矿泉水 为考生们加油鼓劲

“这里有免费赠送的水，辛苦了！”“同学，祝你考试顺利！”6月7日上午7点50分，市第十七中学门口已经聚集了不少考生和家长，交警、公安等部门的工作人员也已经陆续到场维持秩序，人群中，几位市民不断拿着矿泉水送给现场的考生、家长以及工作人员。

记者询问得知，这几位市民是广西晟立工程检测咨询有限公司的员工，当天上午7点左右他们就到达了考点附近。“大约一周前，领导在公司的微信群里发了一条消息，说高考即将到来，希望能尽自己所能为考生和家长出一份力，打算高考期间到考点给现场人员免费送水，因为觉得这件事很有意义，有二三十位同事报名参加了。”该公司的王先生告诉记者，高考期间，公司的同事们兵分几路，在各个考点前

送水。

王先生的同事潘女士告诉记者，当天他们总共带了10箱水到现场，由于担心现场交通管制，几个人一大早就出了门。“高考这几天，每个考点我们都会有四五个同事在现场送水，看到考生、家长还有现场工作人员都很辛苦，想能为他们做些力所能及的事。”

8点10分左右，王先生和同事们带来的水全部发完了，他们也准备离开现场。“去年同事们也在公司的组织下到考点现场送水，今年我们也在坚持做这件事，虽然是小事，但大家都积极参与，明年我也想继续为考生们尽一份力，也希望所有考生考试顺利，考出理想的成绩。”

记者唐霁云 马翔 刘琪

↓6月7日上午，市第十七中学考点外，市民潘女士为现场考生、家长送水。
记者唐霁云 摄



↑秦教练和他的爱心送考车。
记者刘琪 摄